

大家好，关于广东假体垫鼻基底价格很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于假体垫鼻基底医院的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [鼻基底固定纱布几天可以撕掉](#)
2. [膨体垫鼻基底笑起来自然吗](#)
3. [鼻基底怎么垫起来](#)
4. [鼻基底是怎么垫高的](#)
5. [鼻基底取出来能变回原样吗](#)

鼻基底固定纱布几天可以撕掉

鼻基底固定纱布通常需要固定一到两周时间，具体时间视情况而定。通常医生会在手术后的第二天或第三天检查患者的恢复情况，如果一切正常，医生会选择拆除固定纱布。如果需要更长时间固定，医生会告知患者需要多长时间后再来拆除。在撕掉鼻基底固定纱布之前，患者应该遵从医生的指示，避免自行撕除或动手脱落。

膨体垫鼻基底笑起来自然吗

自然的。

膨体垫鼻基底笑起来一般不会不自然。如果鼻子的外观看上去比较难看,可以通过膨体变鼻基底,使鼻子的外观看上去比较美观,一般不会影响到面部,术后要做好鼻子部位的护理,不要让外物撞击鼻子,会导致假体移位,平时要注意多休息。

鼻基底怎么垫起来

可以通过打脂肪、假体填充等。提高鼻基底方法有很多种，第一个方法，打脂肪，从基底上面打脂肪，可以把鼻基底填高，脂肪填充一次可能不够，需要2~3次，每次相隔半年。

第二个方法，用假体，假体就有很多种，用硅胶、膨体或曼特波都可以使基底填高，曼特波需要用钛钉固定抬高鼻基底。

第三个方法，可以采取体内软骨碎片，把残留的肋骨切成小碎块，填充到鼻基底。

总之，提高鼻基底方法有很多种，可以选择不同方法来提高自己的鼻基底。

鼻基底是怎么垫高的

可以选择假体植入的方法抬高。垫鼻基底的操作原理是通过在鼻部做内切口或者在鼻孔内做切口，然后将选择好的假体材料植入到鼻基底部位，通常可以使鼻子抬高了许多，鼻子的外观看起来也会笔直有型。

另外也可以选择使用自体的肋软骨或者耳软骨作为垫鼻基底的填充材料

鼻基底取出来能变回原样吗

取出以后鼻子是可以恢复到原来的样子，不过有一些假体取出来是比较难的，因为有些假体是比较差，所以在取出来的时候，很可能造成局部的软组织损伤，所以在取出假体以后，还需要一个恢复的过程，一般在休息一个星期1~2个星期左右可以恢复。

好了，关于广东假体垫鼻基底价格和假体垫鼻基底医院的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！